位耄耋老人的"三大件"

本报记者 李潇 本报通讯员 景霞霞



记者 李潇 摄

一个装着一些碎粉笔的小方 便袋,一块抹布,还有一本从丹 阳日报上剪下来或从公益广告牌 上抄下来的公益广告本, 这是王 锁双老人的"三大件"。近日, 他又带着"三大件"来到小区的 黑板报前,擦掉了之前的开会通 知,写上了公益广告语:"车好

路好,安全开车最重要!"

王锁双老人家住凤美新村 社区人武部南侧小区,已经88 岁高龄,是该社区第十三网格 的网格长, 也是目前社区年龄 最大的网格长。精神矍铄,步 履稳健,脸上时常挂着笑容, 逢人便问好打招呼……退休已 经27年,但王锁双却一直没有 停止过忙碌。作为一名老党 员,王锁双说,他离岗不离 党、退休不褪色,希望通过自 己的努力,将文明传递到社区 的每一个角落。

在第十三网格区域内,有一 块小黑板。"我在这块黑板上一 般会写一些通知, 另外还会写一 些公益广告语,每隔10天左右 换一次内容,从2012年开始做 这件事一晃已经6年过去了。" 王锁双说,他一直坚持订报,每 次丹阳日报上有公益广告,他都

会剪下来并保存好,此外,他还 利用空闲时间穿行在丹阳城的 大街小巷, 抄录公益广告语, 公益广告本上记得满满的。

这些年,居民们下楼外 出,都会习惯性地从这块小黑 板前经过,看看上面的通知和 公益广告。"我经常会特意绕 道经过这里, 就为了看看上面 的通知,社区有什么事,准不 会误,没有通知的时候,看看 一些公益广告语,对我们改变 一些生活坏习惯也很有帮 助。"小区居民王芳说道。

除了坚持6年义务出黑板 报外,王锁双老人还在家里竖 起了创建家庭环保公约的牌 子,家里来客人他都要讲一讲上 面的内容; 多年来坚持做公益, 帮扶社区的困难家庭以及缴纳特 殊党费等,到目前为止,他已经 拿出数万元用于公益事业;平时

还培育盆景,从1998年开始, 他便开始给居民和社区送盆景, 至今已经送了百余盆;同时,他 还辅助社区居委会处理社区事务

"虽然晚年生活很忙碌,但 我感到很开心、很满足, 因为我 的付出能帮他人解决困难,能为 他们带去快乐、健康和绿色的环 境。"王锁双说,尽管自己年事 已高,但是一颗红心和热心永不 老,他希望能一直为他人服务, 为社会贡献自己的一份力量。

民生热线:

费(可线上支付)。

86983119 欢迎提供新闻线索, 一经采用即付报料

高速公路车辆追尾 警车护送伤者就医

本报讯(记者 王国禹 通 讯员 王坤)7日上午10时左右, 在沪宁高速我市附近路段发生 一起车辆追尾的交通事故,镇江 高速公路一大队指挥室接到报 警后,立即指派附近警力前往处

民警到达现场后,发现追尾 车辆已移至应急车道,一辆车的 车头面目全非。当时,正下着大 雨,涉事人员躲在护栏外,全身 衣裳都已湿透。民警于是立即 勘查现场,收集证据。处理完毕 后,涉事驾驶员陈某跑到民警面 前,说自己车上的一位女乘客施 某受伤了,由于过分害怕和紧 张,报警时忘记和接警人员说 了。此时,受伤的施某全身湿透 蹲在护栏外,她告诉民警现在自 己的后背、肋骨处十分疼痛,已 经不能站立了。

考虑到此时再拨打120将 浪费太多时间,民警决定用警车 将伤者施某送往医院,在这期间 由于施某无法站立,民警将其背 上警车。高速公路民警提醒,发 生交通事故后,一定要沉着冷 静,报警时要说清楚有无人员受 伤等情况,便于警方及时采取应 对措施。

男子驾驶摩托闯红灯 与轿车相撞不幸身亡

本报讯 (记者 王国禹 通 讯员 许建彪)"每一条交通法 规,都是用血的教训写成,只有 时刻警钟长鸣, 遵守法律法 规,才能安全一路伴你行!"9 日,我市交警部门发布一则车 祸视频并就此警示。记者看 到,视频画面十分惨烈,一辆 闯红灯的摩托车与一辆轿车撞 击后腾空而起,摩托车驾驶员 最终不幸身亡。

警方介绍,2月3日6时43 分,赵某驾驶一辆普通二轮摩 托车,沿241省道由南往北行 驶。当其行至该道路与122省道

路口处时,因违反交通信号灯指 示通行,与一辆由东向西按照信 号灯指示通行的小型轿车发生 猛烈撞击。事故造成车辆受损, 赵某受伤严重,当即被送往医院 抢救,但因为伤势太重,经医院 抢救无效于当日不幸身亡。

记者从警方了解到,"红灯

停,绿灯行"早已是众所周知 的规定, 然而在该起事故中, 赵某无视交通信号灯的指示, 闯红灯通过路口,从而导致发 生交通事故。正是由于他的这 一无视交通规则的行为,给自 己和家庭带来了不可逆转的灾

关于市级残疾人托养中心开展2018年全日制托养服务的通告

为进一步加大惠残力度,减轻家庭负担,市残 联通过购买服务,对符合条件的残疾人提供以生活 照料为主的全日制托养服务。现将有关事项通告 如下:

·、托养时间:

2018年3月25日至2019年1月31日止。

二、托养地点:市老年公寓

三、对象及条件:

1、具有丹阳市户籍,持有第二代残疾人证的 16至60周岁无传染性疾病的肢体、智力残疾人。

2、生活能力、自理能力、生产劳动等能力弱,本 人和家庭有托养服务需求,并经机构评估认定适宜 托养。

3、残疾人家庭为我市低保户、我市扶贫部门建 档立卡的低收入帮扶对象或低保边缘户家庭(人均 收入在低保标准2倍以内),且2017年没有参加过 市残联组织的免费全日制托养。

四、报名时间:2018年3月20日前。

五、注意事项:

1、托养人员须自备各种生活用品,其中享有困 难残疾人生活补贴的残疾人,须每人每月缴纳其补

2、全市名额共50名,报满为止。

3、有意愿参加本年度托养的残疾人朋友、相关 亲友,当地党委、政府及时与所在镇、街道残联、市 残联或市老年公寓联系。

市残联: 86700315 张女士 86878218 张女士 市老年公寓: 工作人员 各镇、街道残联 丹阳市残疾人联合会 图片新闻



9日上午,公园新村社区联合结对共建单位市地税局,组织 青年党员和团员志愿者来到云阳街道福利院开展志愿服务活 动,并清扫小区路面和楼道。

(记者 李潇 通讯员 薛贞莉 摄)

